# Cho P(A) =0,6; P(B) = 0,4; P(A + B) =0,85; P(AB) = 0,15. Ciiu ndo dudi diy ddng:
a) A, B xung khic nhau; b) A, B djc lip;
¢) A, B khong doc lip ciing khéng xung khic; d) A, B 12 hai bi€n c8 d8i ldp nhau;

* Xdc sudt d€ bi€n c6 A xdy ra 12 0,5; X4c suit d€ bi€n c6 B xdy ra 12 0,3. Trudng hgp ndo dudi diy

thi hai bién ¢é A, B doc lap.
a) P(A + B) = 0,65, b)P(A + B)=0,8: ¢) P(AB) = 0,15; d) P(AB)=0;

* Xic suit d€ mjt sinh vién thi mdn thit nhit dat yéu ciu 12 0,8; X4c sudt &€ sinh vién ndy thi mdn thit
hai dat y&u cu 12 0,75. N&€u dat yéu cdu mdn thit nhit thi x4dc suit dat yéu cdu mdn th hai cda sinh
vién nay 12 0,9, Tim x4c su&t 48 sinh vi&n ndy dat yéu cdu it nh&t mdt mdn khi thi hai mdn trén:

a) 0,72; b) 0,73; ¢) 0,65; d) 0,83;

* C6 414 thim, rong d6 ¢6 3 14 thim c6 dénh diu “x™. C6 4 ngudi nit thim theo cdch: Lin lugt ting
ngudi rdt thim (mdi ngudti it 1 14 thim). Xdc suft d€ ngudi thit hai v ngudi thi ba déu rit duge thim

¢6 d4nhdiu "x" 1A:
a) 9/16; b) 0,5; c) 2/3; d) 3/4;

® X4c sult sinh con trai vA sinh con g4i nbt nhau va déu blng 0,5. Quan s&t mdt gia dinh ¢6 4 con. Xdc

sudt aé gia dinh ndy ¢6 2 con gdi la:
a) 3/8; b) 0.5; ¢) 0,25; d) 0,375;

* Xdc sudt sinh con trai v sinh con gdi nhv nhau va déu bling 0,5. Quan s4t mdt gia dinh c6 4 con. X4c

sudt dé gia dinh nay c6 2 con gdi la:
a) 3/8; b) 0,5; ) 0,25; d) 0,375;

# ChoX,Y,Z la cdc dai lugng nglu nhién ddc lip. X ~ B(10; 0,4); Y ~P(2); Z ~N(2; 0,25);

T=2X +3Y - 4Z +5. Phuong saicia T 14 :
a)3L6; by 27,65 ©) 24,76, d) 21,24,

* C6 3 kién hang, mdi kién c6 10 sin phim. s6 sin phdm loai I c6 trong ki¢n thi nh&t, the hai, thi ba
tiong dng 13: 7, 6, 5. Chon ngfu nhién 2 kién rdi tX mdi kién dd chon 1€y nglu nhién ra mft sdn phim.
Tim x4c suft &€ c6 1 sdn phdm loai I ¢6 trong 2 sdn phfm Iy ra t hai kién.

a) 0,16; b) 0,48; c¢) 0,36; d)0,32;

¢ Mbt cOng ty ti€n hanh khio sét nhu cdu tiéu ding vé mdt loai sin phim do céng ty sin xudlt. Tién
hanh khdo sdt 500 h{ gia dinh & m{t thanh phd va thu dugc cdc s6 liéu cho d bing sau:

S8 lugng ti€u ddng (kg/thing) 0 1,0 1,5 2,0 2,5 3.0 3,5
S5 ho 10 | 40 | 70 | 110 | 90 60 30

Udc lugng s& lugng sin phdm cdng ty tiéu thu dude & thinh phS ndy wrung binh wrong mét thing ? Bi€t
tng s& ho & thanh phs nay 1 750.000.

a) 1426500 kg/thdng;  b) 1312500 kg/thing; c) 1244500 kg/théng; d) 1357800 kg/thing;

® Mot 16 hang c6 4000 sin phim. Chon ngiu nhién 400 sin phim tir 16 hang d€ ki€m tra thi thy c6
310 sin phim loai A. N€u mubn vdc lugng s& sin phim loai A cila 16 hing dat dugc d chinh xdc
€ = 140 sin phim thi phdi ki€m tra bao nhiéu sin phim ni?a ?

a) 770; b) 370; ¢) 470; d) 560;



® Diéu tra ngiu nhién thu nhip clia 400 cdng nhin & Ha ndi va Thanh phé HS Chi Minh, ngudi ta thu
dugc k&t qud sau: (don vi tinh cla thu nhip 1A tri¢u ddng /nim)

wnhﬁp <5 5-10 > 10
Thanh phd
Ha ni 36 50 38
TP H6 Chi Minh 69 105 102

V@i mitc ¢ nghia 5%, Hay k€t luin xem thu nhip cla céng nhin ¢6 phy thudc vio thinh ph8 ma ho 1am
viéc hay khéng ? (Yéu ciu tinh gid trj cia tiév chudn ki€m dinh va dua ra quy€l dinh)
a) %} =6,6978, Thu nhip ciia cdng nhin phu thudc vao thinh ph§ ma ho 1Am viée.
b) 1' =4,8125, Thu nhdp cia' cdng nhin phy thudc vio thinh phd ma ho 1am viée
¢) 1*=3,2514, Thu nhip ciia cong nhin khong phu thudc vio thiﬁh phd ma ho 1am viéc
d) * = 1,6184. Thu nhdp ciia cong nhin khong phu thudc vio thinh ph& ma ho lam viéc

® Hai xa thi cing b4n vao mot bia. M3i ngutsi b4n mot vién. Goi A, B twong ng 12 bi€n c§ ngudi thy
nhét, th hai bin tring bia. A + B2 bién ¢3:

a) C4 hai xa thi cdbng bdn tring bia; b) Bia tring dan;

¢) Bia khong tring dan; d) C6 it nhit mdt xa thi bia tning bia.

® Kiém tra 2 sin phdm. Goi A, B wong iing 13 bi€n c& sdn phim thi nhat, thit hai 12 sdn phdm 51
AB bign c6:

a) Khong c6 sin phdm ndo 181 trong 2 sdn phdm kiém tra;  b) C6 ft nh&t mot sdn phim t51;

¢) C6 khéng qud 1 sidn phim 10t; ' d) C6 mOt sdn phdm t6t;

® Ki¢n hing c6 20 sdn phidm. C4c sdn phim trong kién gdm 2 loai: Loai I va loai II. L4y nghu nhién 4
sin phim tir kién d€ ki€m tra. N&u ci 4 sin phim I8y ra kiém tra déu 12 sip phdm loai I thl mua kién
hang d6. N&u trdi lai thl khdng mua. Tim x4c suit 4 mua phdi ki¢n hang c6 10 sin phdm loai II.

a) 46/969; b) 0, 05323; c) 14/323; d) 0,063344;

® Xdc suft 4 mot mdy sin xuat ra sin phim loai I 12 0,4. Cho m4y sdn xuat 100 sin phim. Tinh x4dc¢
sudt € c6 it nhit 40 sin phdm loai L.

a)0,5; b) 0,48644; ¢) 0,45434; d) 0,476446;



® Xic suit € mdy thit nhit sdn xudt duge sin phim loai I 12 0,3. DGi véi mdy the hai xdc sut nay Ia
0,4. Cho m8i mdy sdn xuft 2 sdn phdm. Tinh x4c suét € c6 it nht 3 sdn phim loai I trong 4 sin phim
do 2 mdy sdn xudt:

a) 0,22658; b) 0,1248; ¢) 0,186542; d) 0,284562;

® Xic sufit 48 may thit nhit sin xuil duge sin phdm loai 112 0,3. D&i voi miy tht hai x4c suft ndy 12
0,4. Cho mdi m4y sdn xuit 1 sin phim thl dugc mot sdn phim loai L. Tinh xdc sudt d€ sin phim loai I
&y 12 do méy thi nhit sin xuft,

a) 15/46; b) 0,49134; ¢) 0,284652; d) 923 ;

® Xac suft 4 may thit nh&t sdn xudt dudc sdn phim loai I 12 0,3, DS v0i mAy thit hai xdc sufil nay 12
0,4. Cho mdy thd nh4t sin xu&t 20 sin phdm vd m4y thi hai sdn xuft 30 sin ph&m réi mang bén vi gid
8 ddng mot sdn phfim loai I v2 5 ddng mot sdn phdm khéng phai loai I. Tim s8 tién thu dvge trung binh.

a) 304 ddng; b) 364 ddng; c) 284 déng; d) 386 ddng:

® Xic suft ¢ may thit nhat sin xudt duge sin phdm loai I 14 0,3, DEi voi miy thir hai x4c sudt nay 12
0,4. Cho méy thit nh&t sin xu4t 20 sin phim va m4y thit hai sin xuft 30 sin ph&m ri mang bin vai gi4
8 d8ng mdt sdn phAm loai I v 5 ddng mot sdn phdm khéng phdi loai I. Phuong sai ciia s8 tién thu dugc 1a:

a) 126,8; b) 102,6; c) 93,84, d) 81,85442;

® Khido sit thu nhip cla 400 ngudi & m§t nganh, ngudi ta thu dugc s6 li¢u vé thu nhip (ddn vj tinh :
triéu d8ng/thang). T c4c 6 liéu ndy ngudi ta tinh duge : x =1,85 va s’ = 0,1225.
USe lugng thu nhip trung binh clia mdt ngudi d nganh ndy vdi df tin ciy 97%.

a) (1,756025; 1,988975); b) (1,806025; 1,899275); ¢)(1,812025;1,887975); d) (1,782 ; 1,805);

® Khdo sit thu nhip cia 400 ngudi § mdt nganh, ngudi ta thu dudc s§ liéu vé thu nhip (ddn vi tinh :
tri¢u dbng/thdng). T c4c s6 liéu ndy ngudsi ta tinh duge : X =1,85 va s’ = 0,1225.
Mot bdo cdo néi ring thu nhip trung binh cia mbt ngudti & nganh niy la
1,9 riéu ddng/thing thi c6 ch&p nhin dugc khéng ? Tinh gi4 tri ciia tiéu chudn kiém dinh va k&t ludn
v@1 mic ¥ nghia 2%.
a) z = - 1,857. chip nhin dugc; b) z=-2,557. khéng chdp nhin dugc;
¢) z=-2,857. khéng chdp nhin dugc; d) z=-2,0585. chip nhin dudc;

® Cho m6t miu ngiu nhién kich thudc n dugc thanh l3p Wr dai lugng ngdu nhién X. Cho bigt
X ~N(10,1): C6 thé suy ra ring :

a) X ~N(i0; l/n); b} X ~N(10/;1); ¢ X ~N(0:1); @) X ~N(l0m; 1/vn);

® MO0t cng ty ti€n hanh phdng v&n 400 h{ gia dinh vé nbu cfu tiéu ddng mét loai hang 3 mdt thinh
ph& thi th&y c6 280 hd gia dinh c6 nhu cdu v& mit hing nay. Bi€t tdng s6 ho gia dinh cla thanh phd
nay 1a 700.000. Hiy wdc lugng s6 hd gia dinh c6 nhu cAu v& mat hang ndy cla toan thinh phd véi dp
tin ciy 96%,

&) (457058 ; 522942); b) (442352 ; 537648);  c) (462352 ; 547648);  d) (47982 ; 542658);

® Mot cOng ty ti€n hianh phéng vin 400 ho gia dinh v& nhu ciu tiu ddng mit hing A & mdt thinh
phd thi thfy c6 320 hd gia dinh c6 nhu ciu vé mit hing ndy. Néu mudn ddng miu ndy d€ wdc lugng tj
18 nhifng hd gia dinh ¢6 nhu cAu vé& mit hing A vdi d) chinh xdc 1a 4% thi 49 tin ciy dat dugc bao
nhiéu %?

a) 94,24%; b) 96,44%; ) 95,45%; d) 97,54%;



